

以西結書三十六章（分享版）

當以色列人受攻擊和傷害時，我們心裡替他們很難受。但原來上帝才是真正的受害者，因為祂的聖名被外邦人污衊了 - 祂的子民原來是如此不濟，他們家破人亡而他們的神不能拯救他們，耶和華也是假神一名！

誰知道上帝竟然能用苦難，使到祂的子民和他們的地土，因苦難而得到潔淨。當上帝再次安排他們回到舊地時，一切都可以重新正常發展；上帝還有更大的祝福給予他們：賜予新心和新靈，好使他們有力量守約，作上帝無瑕疵的子民。

「我受苦是與我有益，為要使我學習你的律例。」（詩一一九71）

以西結書三十七章（探索版）

1. 請閱讀經文結三十七。
2. 第1-14節：以西結被置身於異象 - 滿佈已經枯乾骸骨的平原。
 - a. 第11節：這些骸骨喻表已經國破家亡、絕對沒有指望的以色列全家。
 - b. 第5-6節：耶和華要給他們身體和氣息，他們就復活了。參創二7。
 - c. 第14節：承接上一章，耶和華要將新的靈放在以色列民裡面，他們就再次活了，並且歸回本地。
3. 第15-28節：以色列民的統一。（在所羅門王之後，國家就分裂為北國以色列（以法蓮支派（約瑟）為主），南國猶大（猶大支派為主）。）
 - a. 第21-23節：當以色列民歸回本地時，他們必要統一成為一個國家；他們都要成為上帝的子民。
 - b. 第24-28節：耶和華記念與大衛之約（撒下七8-13），大衛（的後裔）必永遠作王掌權，耶和華亦要永遠住在他們中間。